

STRATÉGIAI és KÖZSZOLGÁLTATÓ TÁRSASÁGOK

ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE

Pelcz Gábor elnök

Tisztelt Elnök Úr!

Tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban már több alkalommal is informálisan egyeztetések voltak a STRATOSZ vezetői és a szakszervezetek között, továbbá – ha formálisan nem is, de a gyakorlatban már – megkezdte működését a „Közszolgáltató Vállalkozások Konzultációs Fóruma”, a vasutas szakszervezetek a mai napon egyeztetést tartottak, és az alábbi felhívással fordulnak a Stratégiai És Közszolgáltató Társaságok Országos Szövetségéhez.

FELHÍVÁS

A vasúti közlekedésben érintett, a munkáltatóknál képviselettel rendelkező vasutas szakszervezetek egyetértenek abban, hogy a makroszintű érdekegyeztetés jelenlegi formája nem biztosítja a sajátos helyzetben lévő közszolgáltatást végző és köztulajdonban álló munkáltatók és munkavállalók érdekeinek képviselését.

Tekintettel erre a körülményre az érintettek szakszervezetek tavaly kezdeményezték mind a munkáltatóknál, mind a kormányzatnál egy új országos érdekegyeztetési intézmény, a **Közszolgáltató Vállalkozások Konzultációs Fórumának** létrehozását.

A kezdeményezés alapvetően sikeresnek bizonyult, ennek megfelelően megkezdte működését, igaz ez elsősorban az érintett szférára vonatkozó 2017. évi bérmegállapodások előkészítésére szorítkozott.

Ennek következtében az érintett munkáltatóknál a korábbi évekhez képest idén lényegesen nagyobb mértékű bérfeljesztésekre került sor.

A felhívást lent aláíró vasutas szakszervezetek elérkezettnek látják az időt, hogy a fórum formálisan, illetve intézményesen is létrejöjjön, ennek érdekében **kérik a STRATOSZ támogató csatlakozását, és javasolják a közös fellépést az illetékes kormányzati szerveknél.**

A kezdeményezés sikere érdekében felhatalmazzák továbbá a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete Szolidaritás elnökét, hogy kezdje meg a lehetséges közreműködőkkel a szükséges egyeztetéseket és a felek közötti tárgyalásokat.

Budapest, 2017. május 11.

Vasutasok Szakszervezete

Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete

Vasutasok Független Szakszervezeti Szövetsége

BKV HÉV Dolgozók Szakszervezete

Mb:

Gépészek Szakszervezete

Mozdonyvezetők Szakszervezete

Pályavasúti Dolgozók Szakszervezete

VDSzSz Szolidaritás

Független HÉV Szakszervezet